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„

Dne 20. 6. 2012 jsme v obřadní síni muzea přivítali nové občánky obce Chvalšiny. Ze sedmipozvaných se společně se svými rodiči dostavilo ke slavnostnímu přivítání pět dětí :
MMaarriiaann KKaammeennsskkýýTTeerreezzaa HHaavvllííkkoovvááDDaanniieell LLiišškkaaJJáácchhyymm KKooppeeččnnýýKKrriissttýýnnaa KKaarraalloovváá

Všem novým občánkům obce přejeme jménem všech našich spoluobčanů do života pevnézdraví , hodně lásky, ať vyrůstají do krásy a moudrosti k radosti svých rodičů a obce. OÚ

INFORMACE PRO OBČANY OBCE CHVALŠINY
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II NNFFOORRMMAACCEE ZZ OOBBEECCNNÍÍHHOO ÚÚŘŘAADDUU

ZZ ččii nnnnoossttii OObbeeccnn ííhhoo úúřřaadduu
- Provedeným geodetickým zaměřením zdi u autobusové zastávky bylo zj ištěno, že tato je v majetku obce. Vzhledem k tomu, že
uvedená zeď se nachází v MPZ, bylo nutné si vyžádat závazné stanovisko MěÚ Č. Krumlov, Odboru územního plánování a
památkové péče. Po jeho obdržení začaly práce na její rekonstrukci.
- V měsíci červnu byla dokončena celková rekonstrukce sociálního zařízení pro dívky a učitelský sbor v budově ZŠ
- Během měsíce července bylo provedeno rozšíření sociálního zařízení v budově MŠ, které umožní rozšíření kapacity MŠ až o

čtyři děti . V současnosti byl zahájen schvalovací proces vedoucí k rozšíření kapacity MŠ.
- Byla provedena oprava nádrže na vodu pod obecním úřadem a oprava zábradlí u ní. Zásluhou trvalé dobrovolné práce pánů

Vlasty Bartoše, Tondy Kvíze, Jardy Postla st. a dalších vodotečí středem náměstí protéká voda nepřetržitě i v období sucha. Díky
Vám pánové.
- Byly podány dvě žádosti o dotaci na akce:
1 . „Stavební úpravy budovy MŠ ve Chvalšinách“ (zateplení objektu, zateplení lodžie, výměna oken a vstupních dveří).
2. „Přestavba ČOV Chvalšiny“ (technický stav ČOV v obci je na hranici své životnosti a vyžaduje v co nejbl ižší době celkovou

rekonstrukci).
- Byla zhotovena projektová dokumentace a vydáno územní rozhodnutí na akci:

„ Oprava kanalizace Chvalšiny“. Jedná se o úsek kanalizace od č.p. 1 66 po č.p.1 40 (od bývalé kovárny po dům pana
Píska). V současné době hledáme vhodný dotační titul pro financování celé akce.
- Obec obdržela dotaci z Fondu regenerace městských památkových rezervací a zón MK ČR ve výši 200,000,- Kč. Prostředky

jsou vázány na pokračující akci „ Výměna střešní krytiny kostela Svaté Máří Magdaleny ve Chvalšinách“.
- V souvislosti s připravovanou rekonstrukcí domu čp. 37 (Spar Nováková) byly zahájeny práce na projektové dokumentaci.
- Při srpnovém přívalovém dešti byla vážně poškozena tzv. Hejdlovská cesta od obecní vodárny výše v délce cca 500m.

Komunikace byla nesjízdná a majitelé nemovitostí na Hejdlově byli odříznuti od svého majetku. Během velmi krátké doby se obci,
za obětavé pomoci a vstřícnosti p. R. Hemmera st. , podaři lo komunikaci zprovoznit.

OÚ

V posledním období se na území obce začínají ve
větší míře objevovat černé skládky odpadu. Nelze tvrdit,
že všechny jsou zakládány občany naší obce. Drtivá
většiny občanů obce odpad řádně třídí a využívá služeb
našeho zrekonstruovaného sběrného dvora. V případě
zjištění konkrétních osob, která vyváží odpad na takové
skládky, bude postupováno dle příslušných zákonných
ustanovení.

Dalším problémem je vhazování domovního odpadu
do košů rozmístěných po obci a do popelnic u hřbitova.
Tyto jsou však určeny na jiný druh odpadu. Domovní
odpad patří do popelnic, popř. do sběrného dvora!

Zaznamenali jsem i takový případ, kdy občané obce
bez ostychu a před zraky zaměstnance obce vhodí
domovní odpad (plnou igel itovou tašku se zbytky
spáleného odpadu) místo do své popelnice do koše u
kulturního domu. A stává se i to, že do kontejneru na
papír jsou vhazovány PET láhve.

Dále upozorňujeme některé občany sídl iště „Vyšehrad“,
kteří vyvážejí odpad na pozemek nad garážemi u
hřbitova, že tento je v soukromém vlastnictví a určitě
není určen k tomuto účelu. Toto by se určitě nelíbi lo
nikomu z nás.
Svozová firma A.S.A. požádala obecní úřad o zveřejnění
několika připomínek ke svozu popelnic.

S blížícím se termínem zahájení topné sezóny
upozorňují, že nemohou být vyvezeny popelnice, které
obsahují teplý popel, protože hrozí vzplanuti sběrného
vozu.

Dále upozorňují na to, aby majitelé popelnic
připravených k vývozu sundávaly řetězy, kterými mají
popelnice zabezpečeny proti vhazování odpadu jinými
osobami (tento problém se vyskytuje hlavně u bytovek
čp. 51 , 52, 83, 84). V takovém případě hrozí, že
mechanismus výsypu sběrného vozu řetěz zachytí a
popelnice bude nenávratně vtažena do vozu. Náhrada
se v takovém případě neposkytuje.

OODDPPAADDYY

ZZaassttuuppii ttee ll ssttvvoo oobbccee CChhvvaall šš ii nnyy nnaa ssvvéémm jjeeddnnáánn íí ddnnee 2200.. 0077.. 220011 22 pprroojj eeddnnaall oo aa sscchhvvááll ii ll oo ::

- rozpočtové opatření č.6/201 2 k rozpočtu Obce Chvalšiny na rok 201 2,

- podání žádosti o podporu z XXXIX. výzvy Ministerstva životního prostředí v rámci OPŽP na akci „Přestavba

ČOV Chvalšiny“ a finanční spoluúčast Obce Chvalšiny na tuto akci ve výši maximálně 3.000.000,-Kč.



Vydavatel: Obec Chvalšiny, Chvalšiny 38, IČO: 245 925, Ev.č. : MKČR E 14740

ZÁŘÍ 201 2

Strana: 3

PPOOZZVVÁÁNNKKAA
NNAA   ZZAASSEEDDÁÁNNÍÍ   ZZAASSTTUUPPIITTEELLSSTTVVAA OOBBCCEE CCHHVVAALLŠŠIINNYY,,

KKTTEERRÉÉ SSEE KKOONNÁÁ VVEE ČČTTVVRRTTEEKK 2277..0099..22001122 VV 1188..0000 HHOODD..
VV ZZAASSEEDDAACCÍÍ MMÍÍSSTTNNOOSSTTII MMUUZZEEAA SSCCHHWWAARRZZEENNBBEERRSSKKÉÉHHOO

PPLLAAVVEEBBNNÍÍHHOO KKAANNÁÁLLUU CCHHVVAALLŠŠIINNYY

INFORMACE O ALIANČNÍM
CVIČENÍ VZDUŠNÝCH SIL NATO

V termínu od 4. do 21 . 9 201 2 bude ČR hostit
největší al ianční cvičení vzdušných sil NATO s
názvem „Ramstein Rover 201 2“.

Letová činnost bude probíhat mimo jiné i ve
VVP Boletice a ve vzdušném prostoru nad
Jihočeským krajem. Létat se bude denně
v pracovní dny od 08.00 do 23.00 hodiny. Lety
v nočních hodinách budou omezeny jen na
minimální potřebný počet. Tyto činnosti budou
znamenat zvýšení hlukové zátěže v okolí obce
Chvalšiny.

Armáda ČR ubezpečuje všechny občany, že
veškerá činnost bude probíhat v souladu
s platnými zákony, předpisy a interními
normativními akty a v úzké koordinaci s civi lními
složkami letového provozu. Velmi přísně bude
dbáno na dodržení bezpečnostních zásad a
veškerých protihlukových opatření.
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Vzpomínka . . . výlet 6. třída

Nejprve chci poděkovat dětem a paní učitelce Tykalové za to, že mě, manželovi a Míšovi umožnil i se zúčastnit tohoto výletu. Ve středu odpoledne

jsme vyrazil i autobusem do Českého Krumlova a do čtvrt hodiny jsme nastoupil i do autobusu směr Zlatá Koruna. Dorazil i jsme na skautský tábor,

kde jsme se ubytovali . Hned se začalo připravovat dřevo na táborák. Po upečení buřtů děti hrály různé hry a také jsme si povídal i o postižení

našeho Míši. Zajímavé bylo zj ištění, že pár dětí má v rodině někoho postiženého. Musím podotknout, že se k Míšovi chovaly děti hezky. Večer šly

děti spát velmi dlouho, někteří nespali ještě po půlnoci. Kdo by to řekl, ale ráno vstávali už po šesté. Snídani nám připravily Petra, Anička, Saša a

Klára. Dopoledne se děti s paní učitelkou připravovaly na den první pomoci, který jako třída pořádají na konci školního roku. Během dopoledne

nastoupil i Stefi , Karolína a Kuba připravovat oběd, byly špagety. Po obědě už děvčata Martina, Andrea a Barča dělaly svačiny na cestu. Po páté

hodině jsme odjížděli vlakem do Holubova a odtud jsme šli do Krásetína, přes louku kolem stáda ovcí. Od parkoviště na lanovku, nás čekal necelý

kilometr na penzion Pod Kletí, kde byli ubytovaní páťáci a my jsme tam měli zaj ištěnou večeři. Po večeři se děti vyblbly a před osmou odchod

-tentokrát na lanovku, která byla domluvená na půl devátou. Všichni to zvládl i , nikdo nespadl. Pro většinu to byl zážitek, ale také zkouška. Paní

učitelka říkala, teple se oblečte, na lanovce bude zima. Někteří to podcenil i . Na Kleti jsme se zašli podívat na stožár a pak na rozhlednu, která byla

otevřená pro nás. Výhled v noci byl krásný, vidět vesnice a města osvětlené, no prostě nádhera. Před desátou ozbrojeni baterkami jsme šli dolů.

Do tábora jsme dorazil i po půlnoci. Tak rychle byly děcka zalezlé a takové bylo ticho. Druhý den ráno některé děti, ještě v osm těžko vstávaly. Po

snídani, ti co dělal i oběd, už si něco připravil i předem, aby se to pak stihlo včas dovařit. V deset se vyrazilo do kláštera, kde děti měly domluvenou

prohlídku s doplňováním do papíru. Když dobře poslouchaly na konci zj isti ly, jestl i správně poslouchaly pana průvodce. Po návratu do tábora

Tomáš, Jirka, Naďa a Martin dodělal i oběd, také dobrý, polévka česnečka a rizoto s okurkovým salátem. Po velkém úklidu jsme naše rodina odjela

autem a děti s paní učitelkou autobusem domů.

Já za sebe a svou rodinu musím napsat - bylo to fajn.

Ještě jednou DĚKUJI Hanka Záviská

BBuukkoovvéé lleessyy
K české krajině neodmyslitelně patří lesy. Tradičně zabírají

nejvyšší místa na horizontu, strmé svahy i údolí a místa

vzdálená od vesnic. V našich představách je les nejčastěj i

spojován s hradbou tmavých smrků, případně borovic, nebylo

tomu tak ale vždy. Původně byla naše oblast porostlá převážně

bukovým pralesem s jedlí, v nejnižších polohách a v kaňonu

Vltavy dubem a borovicí, a teprve na nejvyšších místech se

pak k buku a jedl i přimísi l smrk.

Dnes běžný smrkový les je až produktem člověka a jeho

hospodaření během posledních dvou století. Blanský les je

v rámci české přírody neobyčejný hojností výskytu buku,

kterému se zde daří nejlépe, a jemuž zůstal i lesníci na části

lesní plochy věrní. Barevné efekty bukového lesa na krajinu

jsou silné a všeobecně známé – na jaře svěží zelená, na

podzim oranžovohnědá, v zimě šedá. Pro krajinu Blanského

lesa je buk charakteristický a my se musíme snažit, aby odsud

nemizel.

NNAALLEEZZEENNÉÉ ŠŠTTĚĚNNĚĚ
ZÁJEMCE O FENKU KŘÍŽENCE PRAVDĚPODOBNĚ LABRADORA A NĚMECKÉHO OVČÁKA, AŤ SE
PŘIHLÁSÍ NA OBECNÍM ÚŘADĚ. ŠTĚNĚ BYLO NALEZENO V SOBOTU 1.9. A URČITĚ BY PŘIVÍTALO
NOVÉHO PÁNÍČKA.

99.. VVÝÝZZVVAA MMAASS PPRROO PPŘŘÍÍJJEEMM ŽŽÁÁDDOOSSTTÍÍ OO DDOOTTAACCEE BBYYLLAA SSCCHHVVÁÁLLEENNAA
Dne 1 7. 8. 201 2 byla vyhlášena 9. výzva k předkládání projektových žádostí o dotace. Vyhlášeny jsou fiche č. 4 Zázemí a fiche č.

5 Rozvoj. Příjem žádostí o dotace na MAS je od 1 0. 9. 201 2 do 1 4.9. 201 2. Bl ižší informace a veškeré podklady na www.mas-

netol ice.cz.

PPrreezzeenn ttaaccee nnaa ZZeemměě žžii vvii ttee ll ccee vv ČČeesskkýýcchh BBuudděějj oovvii ccíícchh
MAS Blanský les – Netol icko, o.p.s. spolu s některými MAS z Jihočeského kraje se zúčastni la prezentace na Země živitelce (39.

ročník) v Českých Budějovicích v pavilonu Z. Všem, kteří zavítal i k našemu stánku, děkujeme za návštěvu.
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Ahoj děti ,
pokud rády sportujete, vyrábíte, hrajete
si a objevujete nové věci, zkrátka jestl i
nesnášíte nudu stejně jako my, při jďte
mezi nás.
Scházíme se každý čtvrtek od 1 7:00
hodin do 1 8:30 hodin v klubovně (areál
MŠ)
První schůzka je dne 4.1 0.201 2.
Poplatek za kroužek je 350,-Kč.
Během roku pořádáme výlety,
víkendové akce a o letních prázdninách
letní tábor.

SSOOUUTTĚĚŽŽ  ZZÁÁŘŘÍÍ
Milé děti, s naší luštitelskou soutěží se pomalu blížíme ke
konci. Vyhlášení výsledků bude v prosinci na jednom
z adventních večerů. Proto tu máme průběžné výsledky.

1. kategorie (do 9.let)
nejlepší luštitel – Vojtěch Jakubec

2. kategorie (1015 let)
1. místo  Eva Kopřivová, Eliška Nováková
2. místo – Roman Bučan, Daniela Pravdová
3. místo – Barbora Jakubcová

HHááddaannkkyy nnaa mměěssíícc zzáářříí..

1 . kategorie (do 9. let)
Kdo bez štětce a bez barev obarví nám pestře les?
2. kategorie (1 0-1 5 let)
Patří to tobě a přece to druzí užívají více než ty.

V tomto čísle také máme další, předposlední,
hádanku pro dospělé.
Do jakých sudů nelze nalít víno?

Správné odpovědi Květen:
1. kategorie: Houba
2. kategorie: Kalhoty

SSTTUUDDIIOO PPEETTRRAA
Nabízí : PEDIKŮRU, MANIKŮRU, MODELÁŽ NEHTŮ
Petra Ondrášková, Chvalšiny 123( pod muzeem), tel: 724 966 079

Další služby:
KOSMETIKA  Marta Skalická, tel: 606 478 088
MASÁŽE, MEDITACE, REIKY, PORADENSTVÍ
Mgr. Petra Vojtová  fyzioterapeut, tel: 607 201 621
www.masazereiki.webnode.cz

Správnou odpověď na hádanku zašlete na mailovou adresu naší redakce vždy do konce příslušného měsíce.
Soutěží se v kategoriích – do 9 let (v roce 201 2 je mi 9 let) a od 1 0 let do 1 5 let a dospělí. V odpovědi je nutné
uvést, jméno, datum narození, bydl iště a správnou odpověď.
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, obecní web najdete na http: //www.chvalsiny.cz

CCHHVVAALLŠŠIINNSSKKÁÁ BBUURRZZAA
dděěttsskkééhhoo oobblleeččeenníí aa hhrraaččeekk

KKDDYY?? 2222..ZZÁÁŘŘÍÍ 22001122
KKDDEE?? KKUULLTTUURRNNÍÍ DDŮŮMM CCHHVVAALLŠŠIINNYY
OODD KKOOLLIIKKAA?? 1144..00001166..0000 HHOODDIINN
PROSÍME KAŽDÉHO, KDO BUDE CHTÍT PRODÁVAT, O REGISTRACI NA EMAILOVÉ
ADRESE BBUURRZZAACCHHVVAALLSSIINNYY@@SSEEZZNNAAMM..CCZZ NEBO NA TELEFONNÍM ČÍSLE
772244  000033  119944 (ABYCHOM MU ZAJISTILI MÍSTEČKO NA PRODÁVÁNÍ).
VŠICHNI JSTE SRDEČNĚ ZVÁNI K PŘÍJEMNÉMU NAKUPOVÁNÍ.

Děkujeme panu Marianu Mačejnému za bezplatné půjčení sálu v KD Chvalšiny.




